

喜信愛心義診團

117 次長濱梯隊服事紀實

文／羽亮



1.長光部落活動中心義診 3.忠勇教會

從太平洋往海岸山脈眺望，山巒重疊現出「奇景」，原來就是臺東頗負盛名的「金剛山」與「金剛大道」。大自然如此壯麗、浪漫的景色，稍不留神即擦身而過，不得不讚美天上真神阿爸父的創造奇工；而隱匿在山腳下的「忠勇教會」，若不是醫宣義診團來到東南區，鮮少同工來過忠勇教會。他們人數雖少，愛心卻滿滿，幾乎全教會動員。小區內還有真柄、大俱來、三間、南溪、靜浦、田組、竹湖共八間教會，一同協助愛心醫宣義診梯隊。

6月22日第一場次義診地點，於長濱鄉長光部落聚會點——活動中心廣場展開義診

活動，時間從上午8點到下午5點，掛號77人、看診人次180人。鄉長李光蘭姐妹（長老會信徒）親蒞致意，她表示感謝與佩服眾醫療同工，不辭辛勞來到臺東擔任志工。

團員由北中南東全臺各區集結而來，臺灣總會宣道處雇用一部遊覽車，6月21日下午1點從永康教會出發，晚上9點抵達忠勇教會，車程約8小時。有些同工自行開車或搭車，於晚上10點的行前會議之前全數集合完畢，實乃一趟不容易的行程；但看著大家效法基督的心志，不叫累、不喊苦，欣悅分享主的榮耀，相信主必悅納眾同工所行、所付出的心意……。



←完整活動報導請掃 QR Code
或Facebook搜尋「真耶穌教會喜信醫宣福音團契」